

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 марта 1997 г. № 49

г. Сухум

Отчет Управления капитального строительства
Кабинета Министров Республики Абхазия о про-
деланной работе за 1996 год.

Заслушав и обсудив отчет начальника УКСа Кабинета Министров
Республики Абхазия о проделанной работе в 1996 году

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ :

1. Отчет начальника УКСа Кабинета Министров Республики Абхазия Еигуаа К.Т. о работе управления в 1996 году принять к сведению.
2. Работу УКСа Кабинета Министров Республики Абхазия за 1996 год признать удовлетворительной.
3. УКСу Кабинета Министров Республики Абхазия (Еигуаа К.Т.):
 - обеспечить улучшение деятельности аппарата УКСа Кабинета Министров Республики Абхазия, уделяя внимание повышению квалификации сотрудников;
 - повысить ответственность инженеров технадзора за приемку выполняемых подрядными организациями работ;
 - совместно с Госинспекцией по строительству и архитектуре Республики Абхазия (Аршба М.Г.) осуществлять действенный контроль за качеством выполненных ремонтно-строительных работ.
4. Администрациям городов и районов Республики Абхазия оказывать содействие по обеспечению выполнения работ на объектах, финансируемых из республиканского бюджета.

Премьер-Министр
Республики Абхазия

Г.Гагулия

Приложение

к Постановлению Кабинета Министров
Республики Абхазия
от 15 марта 1997 г. № 49

О Т Ч Е Т

УКСа Кабинета Министров Республики Абхазия
о проделанной работе за 1996 год

Управление капитального строительства Кабинета Министров Республики Абхазия является службой единого заказчика по строительству, реконструкции, восстановлению и ремонту объектов здравоохранения, просвещения, культуры, коммунальных, дорожных, административных зданий и сооружений и т.д. на территории республики, финансируемых из Госбюджета.

УКС Кабинета Министров Республики Абхазии является подведомственной организацией Кабинета Министров Республики Абхазия и свою деятельность осуществляет в соответствии с Законами Республики Абхазия и Положением, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Абхазия от 17 марта 1995 года № 67.

В течение 1996 года УКС проводил работу по заключению договоров подряда со строительными организациями, по приемке выполненных работ, контролю за качеством ремонта и строительства, а также совместно с ГК "Абхазстрой" составляли расчеты потребности наличных денег на закуп строительных материалов и выдачу заработной платы по каждому объекту, согласно утвержденного Постановлением Кабинета Министров Республики Абхазия от 27 декабря 1995 года № 312 перечня объектов, подлежащих восстановлению, ремонту и реконструкции в 1996 году, за счет средств республиканского бюджета и ежемесячно представляя отчетные данные по освоению бюджетных средств на эти цели в Министерство финансов Республики Абхазия.

По данному постановлению Кабинета Министров Республики Абхазия было предусмотрено 3000.0 млн. рублей на ремонт, строительство и восстановление 25 объектов, из которых 14 объектов являлись переходящими с 1995 года, а 11 объектов - вновь начинаяемые в 1996 году.

На переходящие объекты было предусмотрено выделение средств в сумме 1950 млн. руб., на вновь начинаяемые - 1050 млн. руб. Из утвержденных перечнем 25 объектов работа фактически велась только на 8 объектах. В течение года дополнительными Постановлениями Кабинета Министров Республики Абхазия, как срочные аварийные работы по

восстановлению дорог и мостов, были включены еще 4 объекта, которые были построены и сданы в эксплуатацию. По данным объектам УКС также заключил договора подряда со строительными организациями, обеспечивал контроль и приемку выполненных работ, участвовал в определении их стоимости и осуществлял финансирование.

Фактическое освоение средств из выделенных 3000,0 млн.руб. за 1996 год составило 1042,6 млн.руб., или 34%. Основная причина такого низкого уровня выполнения является недостаточное выделение денежных средств Минфином республики, хотя возможности подрядных организаций позволяли освоить гораздо большую сумму. Аналогичное освоение средств за 1995 год составило 1353 млн.руб. или 61,8% к выделенным в 1995 году бюджетным ассигнованиям на эти цели. Из этих показателей можно сделать вывод, что объем выделяемых денежных средств на ремонт и восстановление объектов упал в 1996 году по сравнению с 1995 годом.

Основная сумма из освоенных в 1996 г. 1042,6 млн.руб. приходится на один объект - это 793 млн.руб. по комплексу Республиканской больницы в г. Сухум, где эти работы еще продолжаются.

Были восстановлены автодорожные мосты через реку Гумиста в пос. Ачадара, реку Бысла в районе Кирпичного завода, водопропускные сооружения и мост через реку Жемчула, на участке автодороги Кодор - Охурей, где наиболее интенсивно по сравнению с другими подрядными организациями работает ГСФ «Мостстрой».

Проводился ремонт дорожного покрытия на отдельных участках а/дорог Сухум - Гудаута и Сухум - Очамчира, но низкими темпами и недостаточным качеством работ и поэтому часть работ по ремонту а/дороги Сухум - Гудаута из-за брака не был принят УКСом Кабинета Министров Республики Абхазия.

Проводились также срочные восстановительные работы на участке а/дороги Гагра - Псоу и по ликвидации размыва а/дороги Мачара - Цабал. Основное внимание в своей работе Управление капитального строительства Кабинета Министров Республики Абхазия уделяло разработке вопросов оплаты за ремонтно-восстановительные работы, в предварительном обследовании объектов и определения их стоимости и качеству выполняемых работ.

Подготовлено и внесено 3 проекта на рассмотрение Кабинета Министров Республики Абхазия, по которым принято соответствующее постановление. В том числе утвержден Кабинетом Министров Республики Абхазия перечень объектов, подлежащих ремонту и восстановлению в

1997 году за счет республиканского бюджета. По этому Постановлению предусматривается ремонт и восстановление 22 объектов на общую сумму 2200 млн.руб.

УКС Кабинета Министров Республики Абхазия содержится за счет средств республиканского бюджета. Утвержденным бюджетом Республики Абхазия в 1996 году на содержание нашей организации было предусмотрено 45,3 млн.руб., фактически было израсходовано 27,6 млн.руб.
